

水中 OA 特化コース

正誤表

P4 支持基底面

誤：支持基底面の縮小

正：支持基底面の狭小化

P7 合計点

39 点以下

誤：高齢化

正：加齢に伴う変化

40~49 点

誤：認知症予備軍

正：認知症予備群

P13 1 行目

誤：その後、伏せの体勢からお座りになる事ができるようになり

正：その後、伏せの体勢からお座りができるようになり

P13 複数箇所

誤：設置面

正：接地面

P17 下から 4 行目

誤：関節軟骨の修復以上

正：関節軟骨の修復異常

P20

誤：筋トレ・ダイエット特化コース

正：筋トレ特化コース

P23 運動療法

ROM の予防

ROM 制限の予防

P25 表内グルコサミン

誤：腸管から吸収される

正：腸管から吸収される

P26 2行目

誤：OA は心臓の病気を同じく

正：OA は心臓の病気と同じく

P26 4行目

罹患率が成犬の 60%

罹患率が成猫の 60%

P27 右下図

誤：水の浮力により軽減される質量の割合

正：水の浮力により免荷された後の身体の質量の割合

P31

誤：初めて水に入る犬は筋持久力疲労が大きいいため

正：初めて水に入る犬は全身持久力疲労が大きいいため

P33/34/36/37 複数箇所

誤：抹消

正：末梢

P34 渦流浴槽「主に期待できる効果」内

誤：関節力の改善

正：筋力の改善